
01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

                         Ters Orantı-1 7. Sınıf MatematikTEST - 80

2020-2021   Telat B�l�can  155

 Eş kapas�tedek� 4 �şç�n�n 18 günde b�t�rd�ğ� b�r �ş�,
12 �şç� kaç günde b�t�r�r?

A) 4 B) 6
C) 12 D) 54

Aynı m�ktarda su akıtan 5 musluk b�r havuzu 8 saat- 
te doldurduğuna göre, 10 musluk aynı havuzu kaç 
saatte doldurur?

15 k�ş�ye 40 gün yetecek y�yecekler kamptak� bütün
�zc�lere kaç gün yeter? 

A) 4 B) 6
C) 12 D) 16

20 k�ş�l�k b�r �zc� kampında herkese günlük aynı m�ktarda
y�yecek ver�lmekted�r. 

A) 15 B) 20
C) 25 D) 30

A) 4 B) 8
C) 12 D) 16

Aşağıdak� tabolda I numaralı satırdak� sayılar �le II nu-
maralı satırdak� sayılar ters orantılıdır.

Buna göre A+B kaçtır?

I 2

II 90

 A

45

15

 B

a ve b sayıları ters orantılıdır. a=5 �ken b=12 �se
a=20 �ken b kaçtır?

A) 2 B) 3
C) 4 D) 48

Aşağıdak� tabloların hang�s�nde x ve y değerler� ters
orantılı olarak değ�şmekted�r.

x 2

y 36

4

18

3

24

5

14

A)  x 5

y 12

10

24

15

36

40

96

B)  

x 4

y  9

8

16

16

36

20

45

C)  x 2

y 75

3

50

5

30

10

15

D)  

A+B toplamı 21 �se A kaçtır? 

A ve B sayıları sırasıyla 3 ve 4 �le ters orantılıdır. 

A) 12 B) 11
C) 10 D) 9

Aşağıdak� tabolda �k� kardeş�n yaşları ver�lm�şt�r.

260 l�ra bu kardeşlere yaşlarıyla orantılı olarak paylaş-
tırılacaktır.

Meva

  4

Merve

 9

Buna göre paylaşım sonucu Meva kaç l�ra almıştır?

A) 80 B) 160
C) 180 D) 200
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A, B, C sayıları sırasıyla 3, 4 ve 5 sayıları �le ters
orantılıdır.

a, b sayıları sırasıyla 3, 4 �le ters orantılıdır.

B�r musluk, boş b�r havuzu 72 saatte dolduruyor.

A) 2 musluk, havuzu 36 saatte doldurur.
B) 4 musluk, havuzu 18 saatte doldurur.
C) 6 musluk, havuzu 12 saatte doldurur.
D) 14 musluk, havuzu 6 saatte doldurur.

A+B+C=94 �se C kaçtır? 

A) 24 B) 30
C) 36 D) 40

B�r traktörün ön teker�n�n yarıçapının 5 katı, arka teker�-
n�n yarıçapının 2 katına eş�tt�r. 

12 �zc� 20 günlük y�yecekle kampa başlıyor. 5 gün sonra
2 �zc� kamptan ayrılıyor.

Ön teker�n 400 dev�r yaptığı b�r yolda arka teker kaç
dev�r yapar?  

Buna göre kalan y�yecekler, kalan �zc�lere kaç gün
yeter?  

A) 120 B) 140
C) 160 D) 180

Buna göre, aynı n�tel�ktek� muslukların aynı boş ha-
vuzu doldurma süreler� aşağıdak�lerden hang�s�nde
yanlış ver�lm�şt�r?

A) 12 B) 14 
C) 16 D) 18 

B�r b�nayı eş�t �ş gücüne sah�p 9 �şç� 32 saatte bo-
yarsa aynı b�nayı eş�t �ş gücündek� 16 �şç� kaç saatte
saatte boyar?  
A) 12 B) 14 
C) 16 D) 18 

(a-1) ve (b+1) sayıları ters orantılıdır. a=5 �ken b=11 
�se a=17 �ken b kaçtır?

A) 2 B) 3
C) 4 D) 6

a 2bBuna göre  oranı kaçtır?
a b
+
−

A) 6 B) 9
C) 10 D) 12

A) 30 B) 24
C) 15 D) 12

Eş kapas�tel� 18 �şç�n�n 5 saatte b�t�rd�ğ� b�r �ş� 3 sa-
atte b�t�reb�lmek �ç�n kaç �şç�ye daha �ht�yaç vardır?


